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C I[TPOTPAMMHBIM VIIPABJIEHUEM HA MOILIHOCTD TEIUIOBJIOXXEHUA

E. M. KOPOIJIEB, JI. C. MAJIAIITEHKO
Hayunsiit pykoBogutens C. M. ®YPMAHOB, kana. TexXH. HayK, JIOL.
benopyccko-Poccuiickuii yHUBEpCUTET
Morunes, bemnapyce

Jis  ompeneneHuss BIMSHUA TApaMeTPOB pPEXHMMa peabeHOW CBapKu
C MPOTPaMMHBIM YIIPaBICHUEM Ha MOLIHOCTHh TEIUIOBJIOKEHUS B 30HY CBapKH
UCIIOJI30BAJIACH JKCIEPUMEHTANIbHAs YCTAaHOBKAa Ha 0a3e MallWHbl KOHTAKTHOM
cBapku «Onuep» MT-40.

B nmepBoM DJKCnepuMEHTE € LENbI0 PEryJIMpOBAaHMS CTENEHU pa3orpesa
MEXKIJIEKTPOAHON 30HBI B IIPOLIECCE CBAPKU M3MEHSUIACH BEIWMYMHA YCHIIHS CHKATHS
31eKTponoB Fce. Tok nmoxorpesa /o ¥ CBApOYHBIN TOK /cB 3a1aBaIMCh IPOTPAMMHBIM
IIyTEM C OTCYTCTBUEM NIAy3bl MEXAY UMITyJIbcamu. [[maBHBIN nepexo1 oT mogorpesa K
CBapKe OCYILECTBIISJICS 32 BpEMsI HAPACTAHUS THAP.

[Tapametrper pexuma: Bpems noporpesa tnox = 0,3 ¢; Inog = 7,5 kA; Bpems
HapacTaHus TOKA 0 MaKCUMalIbHOIo ThHap = 0,2 C; BpeMs NPOTEKaHHs CBAPOYHOIO
Toka tce = 0,2 ¢; Ice = 19...20 kA; Bpems IpeaBapUTEIBHOIO CKATUSA U IIPOKOB-
K1 Tox = TkoB = 0,5 ¢; ycwine cxaTtus 3leKTpoAOB Fcp 3aAaBajoch paBHbIM 4750,
6750, 7900, 8250, 9300 u 11000 H.

AHanu3 pe3ysnbTaToB ONBITOB ITOKAa3bIBAET, YTO ONTHUMAIBHOE TEIUIOBIIOKEHUE
HaOmomaercs npu ycuinuu cxatus Feg = 7900 H, Py = 37...40 xBT. [loBbimenue
yemwmusa 1o Feg = 9300 H npuBoAMT K CHMXKEHUIO MOIIMHOCTH TEIUIOBIJIOXKE-
HUs 10 Py = 32...35 kBr. IloBeimenne ycunua no Fcg = 11000 H npuBogut
K CHW)KEHHUIO MOIIHOCTH TEILIOBIOXKEHUSA 10 P33 = 29...33 xBt. CHMkeHHME ycunns
cxatusa 10 Fcg = 4750 H npuBOAMT K HE3HAUUTEIBHOMY CHHKEHUIO MOIIHOCTH
TEIIOBIIOKEHUS 10 P3> = 35...37 kBT, oqHaKo npu 3TOM HAOIIOJAIOTCS CUJIbHBIE
BBIIIJIECKU PACIUIABIEHHOTO METAILIA.

Bo BTOpOM »3KCHEpUMEHTE HCCIEAOBAJIOCh BIUSHHUE W3MEHEHUS BPEMEHU
HapacTaHUs THAP TOKa HAa MOIIHOCTb TEIUIOBJIOXKEHHS P33 NIpu 3aJaHUM TEX XKE
MMapaMeTPOB PEXKUMA U MOCTOSSHHOM yCWIIUM cxkatust 3iektpogoB 7900 H. Bpewms
HapacTtaHus THAp 3aJaBajock paBHeiM 0; 0,1; 0,2; 0,3 1 0,4 c.

[Ipn Manbix 3HaueHusx tuap = 0; 0,1 ¢ momy4aroTcs )KECTKHE PEKUMbI CBAPKU
C MOBBIIEHHOW MOIITHOCTBIO TEIUTIOBIIOKEHUS Py = 37...45 kBT, conpoBoxaarommecs
BBIIJIECKAMM pacClaBIIeHHOro Merauia. [Ipm onrtumansHOM BpeMEHHM HapacTa-
Hus taar = 0,2; 0,3 ¢ obecnieynBaeTcsi MITKUNA PEKUM C MOIIHOCTBIO TEIIOBIIOXKE-
HUA P>> = 35...40 kBT, npu 3TOM BEpOATHOCTHb MOSIBIEHUS BBIILUIECKOB PE3KO
cHmkaercs. IIpu Bpemenu tuar = 0,4 ¢ mponecc CBapku 3aTsTIMBACTCS CO CHUKEHUEM
TEIJIOBIOXKEHUA 10 P33 = 30...37 kBT, 4TO NpHUBOANUT K HENPOBApy CBAaPUBAEMBIX
JeTajed U NOTEPE NPOYHOCTU COEAUHEHNM.





